

**Styrelsesammanträde Vag-2 2021, VÅLARÖ VÄGSAMFÄLLIGHETSFÖRENING,**

Tid: 2021-03-20 kl 11:00 – 13:00  
Plats: Mörtvägen 3 Vålarö, hos Björn Mattsson

Närvarande: Johan Roman, Langö78  
Kerstin Hamrin, Å34  
Björn Mattsson, M3  
Per Aronsson, K6

Ej närvarande: Per Eriksson, Risö24  
Göran Mellström, Å14  
Robert Möller, G43

Distribution: Vålarö och Langö/Risö anslagstavla, Vålarö och Langö/Risö hemsida, Svärdsklöva via Sune Asp, ovanstående styrelsemedlemmar, samt revisorerna Rolf Sundberg G48 och Roland Karlsson G44

- 1 Sammanträdets öppnande  
Ordföranden Johan Roman öppnade mötet.
- 2 Val av justerare och fastställande av dagordning  
Per Aronsson utsågs till justerare och dagordningen fastställdes.
- 3 Föregående protokoll Vag-1  
Protokollet från Vag-1 godkändes.
- 4 Ekonomi  
Inget att rapportera.
- 5 Skivelser, inkomna och utgående
  - 5.1 Inkomna skivelser.
    - Från Trafikverket förändring av kontaktpersonuppgifter. **Beslutades** att som kontaktperson uppge ordföranden Johan Roman.
    - Från Trafikverket information om omprövning av bidragsrätt för enskild väg.
    - Från en konsult som efter förfrågan är beredd att åta sig uppdraget att besiktiga vägen inför framtida förväntad tung trafik.
  - 5.2 Utgående skivelser.
    - Till en konsult förfrågan om att besiktiga vägen enligt ovan 5.1.
- 6 Aktiviteter inför stämman 2021  
**Beslutades** att för genomförandet av stämman 2021 tillämpa §10 i den tillfälliga lagen 2020:198 och att stämman skall genomföras via fullmakter. Deltagande funktionärer på stämman kan företräda obegränsat antal fullmakter och stämman genomförs med endast ett fåtal personer, högst 8, närvarande. Stämmokallelsen gicks igenom, godkändes och undertecknades. Även bilagan till stämmokallelsen "Årsstämma i Coronatider" gicks igenom. I denna ingår information om genomförandet p g a pandemin, fullmakt och röstningsalternativ.
- 7 Rapporter och ärenden  
Samtliga tidigare rapporter och ärenden åtgärdade.

Stödremsa har nu lagts längs kanterna av den i höstas renoverade vägen.

## Protokoll Vag-2 2021

- 8 Genomgång och uppdatering av bevakningslistan.  
Inga kvarstående punkter fanns på bevakningslistan, men uppdaterades med:
- Besiktning av vägen av en anlita konsult.
- 9 Övriga frågor  
Inga
- 10 Nästa möte Vag-3 och Vag-4  
Nästa styrelsemöte är Vag-3 (konstituerande) och Vag-4 (ordinarie) är den 23/5 2021 kl 11:00 hos Per Aronsson på K6 på Vålarö.
- 11 Mötets avslutande  
Ordföranden Johan Roman avslutade sammanträdet.

Vid protokollet:

Justeras:

Justeras ordförande:

Björn Mattsson

Per Aronsson

Johan Roman

### Bevakningslista:

- Besiktning av vägen av en anlita konsult.